

餐廳員工最勇敢走在最前面一直喊著：「go go go，衝衝衝！」走在他後面的阿姨就一直笑到流眼淚，因為她覺得叔叔很好笑。有幾次被突如其來的燈光效果嚇得快六神無主又出來殞屍等恐怖人物時，我和媽媽嚇得上氣不接下氣的說：「真的驚險萬分啊！」但是跟在叔叔後面的哥哥一點都不怕，因為他也覺得叔叔很逗趣，所以哥哥都不害怕，好厲害！我都已經嚇到全身發抖、心跳加速呢！

第一次恐怖的經驗後讓我永生難忘！真希望能夠早點忘掉。

種菜趣

嘉義縣隙頂國小一年甲班

◎張景翔

老師發給我們圓圓的小白菜種子，我把它種在寶特瓶船裡，天天給它水喝。一星期後，種子發芽了，它先長出了兩片愛心形狀的葉子，再長出了兩片橢圓形的葉子。

假日時，太陽公公高掛在天空，我一想到被曬得

最近總是有好多煩惱，不管做什麼事，都感覺有一股負能量抵擋著我，讓我覺得好煩。

手機是課後我與同學調劑生活壓力的工具，LINE訊息聲一響，我就知道同學要找我聊天了，天南地北無所不聊，我與同學間的情感因此增進不少，但最近我的生活模式變了調，媽媽說：「如果你能掌握好自己的時間，我就不管你，但如果你連自己的時間都控制不好，那只好由我來幫你控制。」爸媽限制我使用手機的時間，每玩20分鐘，就要休息40分鐘，這讓我的日子由天堂掉到地獄，20分鐘一下子就過，枯燥無趣的參考書、考卷……寫都寫不完。有時候，看到紙，就想把它撕爛，難道我不能有點快樂的童年時光及難忘的回憶嗎？

學校老師指派的作業，還是安親作業，每天學校一放學，緊接著就是往補習班衝，緊湊的時間安排，都快把我壓垮，害得我休息時間減少。生活中留點空白，讓身心得以放鬆，不是很棒嗎？知識不

頭昏眼花的小白菜正在呼喊著我，快給它水喝，我就擔心得睡不著覺。

星期一，當我看到枯萎的小白菜垂頭喪氣時，我覺得好難過，一邊跟它說對不起，一邊幫它澆水。大口喝下水的小白菜居然慢慢挺直腰活過來了，真是太神奇了！

在我細心的照顧下，小白菜不斷的長大，一個月後，我把它採收回家，爸爸煮成美味的青菜蛋花湯，我覺得好幸福又好開心。

到虎山森林。

到了虎山森林步道入口，我們停好腳踏車，走進這個清幽的祕境。偌大又碧綠的森林裡，小葉欖仁一排一排整齊列隊，蓊鬱的綠葉就像一把把陽傘為我們遮天，擋住了烈日的炎熱，只留下微風在林間徐徐吹拂，真是舒服！

這裡的每棵樹都很筆直，步道也十分筆

直，好像用尺畫過一樣。雖然不是什麼難得的奇景，但是穿梭林間，也不禁令人讚嘆大自然的巧奪天工。走著走著，我們發現地上有許許多的小洞，爸爸跟我們說：「這是蟋蟀的家。」但是我們沒帶水，不能「灌蟋蟀」，真是可惜！

後來我們又騎腳踏車去糖廠吃冰，那裡有好幾種口味的冰品，我點了鳳梨口味的

田園記趣

臺南市文山國小五年甲班

◎劉語婷

假日，我會住在外婆家，每天很早起床陪外婆散步、跑步和去小魚的家，無憂無慮的生活很快樂、很好玩。

外婆家旁邊有個大魚塭，放電、餵飼料，還要清理魚塭，很辛苦。我們一早會去魚塭，拿網子把魚塭裡的髒東西撈出來，因為有我們，外婆腳不痠，腰也不痛，輕鬆多了。可是我好像在玩一樣，東撈撈西撈撈，有時還對著小魚說說話。我們會抓飼料往小魚的嘴裡灑，魚兒搶食的盛況讓我跟外婆看得目不轉睛，直呼精彩！有時，阿姨們也會回來幫忙捕魚，首先要把漁網放進魚塭，再集合大家的力量拉到對面，最後把魚抓回家，有人殺魚、有人裝魚、有人分送給親朋好友，分享收穫的喜悅。

下午外婆會帶我去菜園拔菜、澆水，細心照顧下，菜都很健康的長大。不過菜葉會一個洞、一個洞，仔細一看，背面有一條條的菜蟲，吃到肚子都變大了！摘完菜，外婆會帶我去騎腳踏車，經過鄉間小巷、穿過綠色隧道，路過一棵老榕樹，汪！汪！野狗非常多，但我不怕，因為外婆會趕走野狗，讓我暢行無阻。騎腳踏車是我最佳的放鬆方法，也消耗我大半的體力。晚上我們一邊看電視，一邊津津有味的吃著有機餐。清炒高麗菜、川燙地瓜葉、大頭菜湯都是外婆的拿手好菜，也是最健康的「有機菜」。

能和外婆一起共度假期時光，既滿足又愉快，希望外婆一直健健康康的，可以陪我度過快樂又充實的田園生活。

冰，一拿到冰淇淋，我就忍不住大快朵頤，一口咬下，嘴裡都是滿滿的涼意，鳳梨香氣令人齒頰留香，我們吃完便心滿意足的踩著腳踏車回到溫暖的家。

虎山森林步道雖然不是遠近馳名的觀光景點，但卻是臺南市區附近清幽的祕境，有空時不妨可以去那裡散步，絕對令你印象深刻。